

Talentom sa venujú individuálne

Na ružinovskom zimnom štadióne Vladimíra Dzurillu je v hokejovej škole, ktorú vedie známy tréner Břetislav Guryča (na archívnej snímke) školský polrok na ľade. Je prekvapujúce, aký je záujem detí vo veku 4 - 6 rokov. Tí trikrát na ľade (dvakrát ZŠ v Ružinove, raz v Dúbravke) a dvakrát v telocvični dostávajú svoje prvé hokejové základy, na ktoré budú chcieť nadviazať vo veľkom hokeji. Ako je spokojný so svojimi žiakmi pán tréner-učiteľ Břefo Guryča?



hokejovú gramatiku. Je to určite aj obeť od rodičov, ktorí svoje ratolesti na tréning sprevádzajú. Myslím si, že snahu prejavujú najmä v tom, že sa neustále nesmiernu snažia, neodrádza ich stúpajúce zafataženie, naopak pokroky, ktoré dosahujú, ich tešia. V našej škole nepracujeme s kolektívom vo veľkých ako v kluboch, ale venujeme sa hokejovým nádejám individuálne, takže máme každý talent podrobne preštudovaný, snažíme sa zdokonaľovať ich prednosti a odstraňovať už v začiatkoch negatíva. Zabrať dostanú aj v telocvični, kde sa zdokonaľujú predovšetkým v obratnosti, ale pracujeme s nimi aj s loptami, kde dostávajú základy futbalu, basketbalu, aby mali širší športový záber, širšie peritérne vídenie v rôznych kombináciách. Magister Fiala s deťmi robí gymnastickú prípravu, v ktorej sa naplno zafatažujú všetky partie tela a zvyšuje obratnosť i sila.

Tréning z telocvične sa nám veľmi pozitívne prejavuje v príprave na ľade a o to v podstate ide. Pre rodičov je to istá záťaž, ale naša doterajšia skúsenosť ukazuje, že radi sa obetujú, pretože ten vek a tá šanca sa pre ich deti už nebude opakovať. Prakticky celý týždeň pre nich znamená hokej (trikrát ľad, dvakrát telocvičňa), takže si aj zvyknú už v mladosti na určitý životný rytmus, pozitívne využitie voľného času. Je to rozhodne prospešnejšie, akú túlať sa bezcieľne mestom, nehovoriac už o negatívnych návykoch. Trénuvať budeme, pokiaľ bude na zimných štadiónoch ľad. Sezónu v našej hokejovej škole začíname v polovici augusta. Mnohí mi hovoria, že verejnosť je málo informovaná, ako sa dostať do našej školy. Stačí prísť na ZŠ Vladimíra Dzurillu v Ružinove v pondelok a štvrtok o 13.15 h a prihlásiť sa u mňa, rodičia si môžu navyše pozrieť náš tréning s hokejovými ratolestami, aby videli; čo ich dieťa v našej škole na ľade čaká," povedal nám sympatický dôchodca, ktorý patrila medzi našich popredných prvotrigových čs. trénerov a dobrého meno slovenskému hokeju v práci s mládežou urobil v Taliansku. V jej súčasnej reprezentácii sú traja jeho odchovanci.

JOZEF KLAČKA

„Našou prvotnou úlohou je naučiť deti hokejovému korčuľovaniu. To znamená, aby z predprípravy plynule prešli do prípravy do 8 rokov a mali tak solídne základy pre hokejovú školu. A tiež pre bratislavské kluby a kolektívy mladších alebo starších žiakov. My nie sme klub, ale hokejová škola, kde dávame základy, akúsi